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Америчка војска признала је да су војници који су управљали беспилотном летелицом
одговорни за погибију 23 цивила у нападу у Авганистану протекле зиме. Амерички
војници испалили су пројектиле и ракете на цивилна возила у покрајини Урузган, у
уверењу да је у питању конвој талибанских побуњеника.

  

У извештају о резултатима војне истраге инцидента, који се догодио 21. фебруара,
наводи се да је тим који је управљао летелицом дао “непрецизне” извештаје и игнорисао
информације да се у конвоју налазе цивили. У документу који је објављен у суботу,
указује се на лоше функционисање војне команде у конкретном случају, и додаје да
командант копнених снага није добио доказе и анализе које би показивале да у питању
нису непријатељска возила.

  

Командант америчких снага у Авганистану, генерал Стенли Мекристал, изјавио је да је
ненамерно убиство или рањавање цивила “тужно и поражавајуће” и обећао да ће САД
дати све од себе да поврате поверење авганистанског народа.

  

У војном саопштењу се додаје да је генерал Мекристал званично укорио четворо виших и
двоје нижих официра, након што је размотрио резултате истраге.

  

У извештају се констатују недостаци у обуци, комуникацији и процесу доношења одлука,
и дају препоруке за спречавање будућих инцидената.

  

Вашингтон Пост: САД разматрају унилатералне нападе у Пакистану

  

Дневник Вашингтон Пост у свом суботњем издању објавио је да америчка војска развија
планове за евентуални унилатерални напад у Пакистану, у случају успешно изведеног
напада на америчком тлу за који се утврди да је повезан са терористима из Пакистана. 
Пост 
истиче да би САД размотриле покретање напада “само у изузетним околностима”.
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Централна обавештајна агенција иначе користи беспилотне летелице за бомбардовање
скровишта Ал-Каиде и Талибана у Пакистану.

  

Високи војни званичници потврдили су Посту да САД разматрају нове опције за војну
акцију против екстремиста у Пакистану, од када је Американац пакистанског порекла
Фајсал Шазад покушао да подметне бомбу на Тајмс Сквер у Њујорку, што је могло да
доведе до великог броја жртава.

  

Према писању Вашингтон Поста, америчке војне снаге тренутно имају овлашћења да
изврше унилатералне нападе у Пакистану само ако су у питању три мете – лидери
Ал-Каиде Осама бин Ладена и Ајман ал-Завахири, или вођа авганистанских Талибана,
мула Мухамед Омар.

  

Пакистан: Талибани иза напада у Лахореу

  

Пакистанска полиција наводи да су Талибани извршили нападе на две џамије у Лахореу
које припадају верској мањини Ахмади. Како је саопштено, нападачи су били
пакистански Талибани који су се обучавали у племенском подручју Северни Вазиристан.

  

Нападачи наоружани ручним бомбама упали су у две џамије убрзо после почетка
јучерашње молитве у југоисточном граду Лахореу, и убили најмање 93 особе. Полиција је
ухватила двојица нападача, док су најмање још двојица погинула на лицу места.

  

Пакистански Талибани доводе се у везу и са покушајем подметања експлозива у Њујорку
1. маја, будући да се сматра да су обезбедили обуку и финансијску подршку Фајсалу
Шазаду, који је аутомобил са експлозивом довезао на Тајмс Сквер.

  

(VOA)
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